PERSBERICHT
Delft, 27 juni 2019
Van: Adviesraad Sociaal Domein Delft
Honderd betrokken burgers buigen zich over Delftse sociaal domein

De (sociale) staat van Delft: rond dat thema kwamen donderdag 27 juni een kleine honderd betrokken Delftenaren in theater De Veste bij elkaar. Professionals, mantelzorgers, ervaringsdeskundigen, vrijwilligers en vooral ook belangstellende burgers. Linksom of rechtsom betrokken bij het sociaal domein in Delft. Allemaal gedreven, kritisch, vol goede ideeën. Ook drie vertegenwoordigers vanuit de gemeente, waaronder wethouder Karin Schrederhof. Zij waren door de organiserende Adviesraad Sociaal Domein gevraagd om vooral heel goed te luisteren. 

Respect, maatwerk en menselijke benadering
Doel van de bijeenkomst: kennis maken, ervaringen ophalen en elkaar verbinden. Zowel vooraf als tijdens de middag werden veel ervaringen gedeeld. Over de aanbesteding van de regiotaxi en een initiatief om als burgers voor elkaar te taxiën. Over dat er een groot aanbod is, maar hoe moeilijk het is om uit te vinden waar je voor welke hulp terecht kunt. Over het gemis aan buurthuizen als verbindingspunten in de wijk en het belang van maatwerk. Daarop aansluitend hoe belangrijk respect en een menselijke benadering van cliënten is vanuit gemeenteambtenaren en andere professionals. Door dat laatste kan het vertrouwen in de overheid groeien. “Zoals de inburgeraars die ik les geef. Vanuit hun achtergrond kijken zij vaak argwanend naar de politiek, het zou toch mooi zijn als we hen vertrouwen mee kunnen geven.” Een ander vraagt zich af of Delft voor Elkaar al een cliëntenraad heeft. En waarom er eigenlijk apart gebouwd wordt voor studenten. “Waarom niet mengen van alle jongeren. Dat is ook beter tegen de tweedeling van de samenleving.” En nog een praktische: “Mogen er meer bankjes komen in Delft, dan komen burgers gemakkelijker met elkaar in contact.” De voorzitter van de adviesraad Harry ter Braak bedankt aan het eind alle deelnemers voor hun bijdrage en de toezeggingen van velen om de adviesraad in de toekomst ook van goede informatie te voorzien. “Tot de volgende keer,” zeiden veel mensen na afloop. Teken van een geslaagde bijeenkomst. En die volgende keer … die komt er.
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Alles wat door deelnemers vooraf of tijdens de bijeenkomst werd genoteerd, dient als basis voor een advies aan de gemeente Delft over de toegankelijkheid van zorg en ondersteuning in Delft. We houden u op de hoogte en delen binnenkort de informatie op onze website www.asd-delft.nl.
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